

જ્યોત્સ્ના આંધી નગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 8 * Issue No. 41* Date: 07.12.2021 Tuesday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

ખેડૂત સંગઠનોને કુલ ૬ કરોડ ૩૫ લાખ ૮૩ હજાર ૯૪૦ રૂપિયાનું દાન મળ્યું

નવીદિલ્હી,તા.૬
સંયુક્ત ખેડૂત મોર્ચાઓ દિલ્હીની બોર્ડર પર ગત ૧ વર્ષથી ચાલી રહેલા ખેડૂત આંદોલનમાં ખેડૂત સંગઠનોને મળેલા દાનની ડિટેલ જાહેર કરી.
વિગતો અનુસાર ૨૬ નવેમ્બર ૨૦૨૦માં ૨૯ નવેમ્બર ૨૦૨૧ સુધી ખેડૂત સંગઠનોને કુલ ૬ કરોડ ૩૫ લાખ ૮૩ હજાર ૯૪૦ રૂપિયાનું દાન મળ્યું. ત્યારે ૬ કરોડ ૩૫ લાખ રૂપિયાથી વધારે મળેલા દાનમાં ખેડૂત સંગઠન અત્યાર સુધીમાં ૫ કરોડ ૩૫ લાખ ૮૩ હજારથી વધારે રૂપિયા ખર્ચ કરી ચૂક્યા છે. હાલ તેમની પાસે ૯૬ લાખ રૂપિયા બચ્યા છે.
પ્રદર્શન કરી ખેડૂત સંગઠનોનું માનીએ તો સૌથી વધારે ખર્ચ સ્ટેઝ બનાવવા તથા તેની ઉપર સ્પીકર અને લાઈટની વ્યવસ્થા કરવા પર ખર્ચ થયો છે. લગભગ ૮૧ લાખ ૪૭ હજારથી વધારે રૂપિયા મંચ, લાઈટ અને સાઉન્ડ પર એક વર્ષમાં ખર્ચ થઈ ચૂક્યા છે. ત્યારે પ્રદર્શનકારીઓના નહાવા અને પીવાના પાણીની વ્યવસ્થામાં ખેડૂત સંગઠનોએ ૧૭ લાખ ૯૫

મોદી-પુતિન બેઠક અગાઉ આ બંને દેશ વચ્ચે ૨૨ સમિતિ યોજાશે

ભારત અને રશિયા વચ્ચે એફ-૨૦૩ રાષ્ટ્રકલ ડીલ પર લાગી મહોર

રશિયાના વિદેશ મંત્રી અને રક્ષા મંત્રીએ વિદેશ મંત્રી એસ. જયશંકર અને રક્ષા મંત્રી રાજનાથસિંહની સાથે મુલાકાત કરી હતી

નવીદિલ્હી,તા.૬
રક્ષા મંત્રી રાજનાથ સિંહ અને રશિયાના રક્ષા મંત્રી સર્ગેઈ શોઈગુની બેઠક મળી હતી. આ બેઠકમાં બંને દેશના નેતાઓએ ભારત અને રશિયા વચ્ચે એસોલ્ટ રાઈફલ એફ-૨૦૩ કરાર પર હસ્તાક્ષર કર્યા હતા. આ દ્વારા ભારત-રશિયા રાઈફલ પ્રાઈવેટ લિમિટેડના માધ્યમથી ૬,૦૧,૪૨૭ ૭.૬૩૨૩૯ મિમી આસોલ્ટ રાઈફલ્સ છદ્મ-૨૦૩ની ખરીદી માટે કરાર કરવામાં આવ્યા હતા. ૨૦૨૧-૨૦૩૧ સુધીના સરકાર એમએસપી પર કાયદો બનાવશે. આંદોલનમાં માર્યા ગયેલા ખેડૂતોના પરિવારજનોને વળતર આપવું પડશે આ ઉપરાંત તેમની વિરુદ્ધના ખોટા કેસ પાછા લેવા પડશે. જે બાદ ખેડૂતોની ઘર વાપસી થશે.



સમયે યોજાઈ રહી છે કે તાજેતરમાં રશિયાના સુરક્ષા સલાહકાર નિકોલાઈ પાત્રુશેવ પાકિસ્તાનની યાત્રા પરથી પરત ફર્યા છે. આ સાથે જ અફઘાનિસ્તાનના મુદ્દા ભારત-અમેરિકા અને રશિયા-ચીન વચ્ચે મજબૂત બની રહેલા સંબંધ સહિત વિશ્વની બદલાઈ રહેલી રાજકીય-આર્થિક સ્થિતિને જોતાં પુતિનની આ યાત્રા ભારત-રશિયા સંબંધોની દૃષ્ટિએ ખૂબ જ મહત્વ ધરાવે છે.
ભારતે વર્ષ ૨૦૧૮માં રશિયાથી પાંચ જી-૪૦૦ એર રિફ્રેન્સ સિસ્ટમ ખરીદવાની અભિજ્ઞા ડોલરની ડીલથી અમેરિકા નારાજ છે અને ઈચ્છે છે કે રશિયા ભારતને આ જી-૪૦૦ એર રિફ્રેન્સ વધુ સારી આધુનિક મિસાઈલ સિસ્ટમ છે, જેની તુલના અમેરિકાની નજરઅંદાજ કરી આ ડીલ મુદ્દે શક્તિશાળી એર રિફ્રેન્સ સિસ્ટમ પેટ્રિએટ મિસાઈલ સિસ્ટમ સાથે થાય છે. ભારતની રશિયા સાથે પાંચ જી-૪૦૦ એર રિફ્રેન્સ સિસ્ટમ ખરીદવાની અભિજ્ઞા ડોલરની ડીલથી અમેરિકા નારાજ છે અને ઈચ્છે છે કે રશિયા ભારતને આ રિફ્રેન્સ સિસ્ટમ ન આપે, પણ તેણે અમેરિકાની નારાજગીને નજરઅંદાજ કરી આ ડીલ મુદ્દે શક્તિશાળી એર રિફ્રેન્સ સિસ્ટમ સાથે થાય છે.

જમ્મુ-કાશ્મીરમાં એક સાથે વરસાદ અને હિમ વર્ષા : તીવ્ર ઠંડી યથાવત



શ્રીનગર,તા.૬
ચક્રવાત 'જવાદ' નબળું પડીને ઉડા દબાણમાં ફેરવાઈ ગયું છે. દક્ષિણ ગુજરાતના દરિયાકાંઠે ઉત્તરપૂર્વ અરબી સમુદ્રમાં સરકયુલેશન વિકસિત થયું છે. આ કારણે વ્યાપક મોસમી ફેરફાર જોવા મળી શકે છે. સમાચાર એજન્સી પીટીઆઈના અહેવાલ મુજબ જમ્મુ-કાશ્મીર અને અન્ય પહાડી વિસ્તારોમાં આગામી બે દિવસ સુધી હળવાથી ભારે હિમવર્ષા થશે. એટલું જ નહીં ઉત્તર ભારતના મેદાની વિસ્તારોમાં વરસાદની અપેક્ષા છે. આના કારણે દેશના ઘણા ભાગોમાં ઠંડો શિયાળો શરૂ થવાની ધારણા છે.
અહેવાલ મુજબ જમ્મુ-કાશ્મીરમાં બે દિવસ સુધી હળવાથી ભારે હિમવર્ષા થશે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર સોમવાર સાંજ સુધી હિમવર્ષા થવાની આગાહી છે. કાશ્મીરના મેદાની વિસ્તારોમાં બેથી ત્રણ ઈંચ હિમવર્ષા થવાની ધારણા છે. કાશ્મીરના જયારે ઉચ્ચ વિસ્તારોમાં છ થી સાત ઈંચ હિમવર્ષા થવાની ધારણા છે. ઉત્તરાખંડ અને

પ્રથમ સમાહમાં રાજ્યસભાનો પર ટકા સમય વેડફાયો, ૨ બિલ પાસ થયા, ૨૨ ખાનગી બિલ રજૂ કરાયા

નવીદિલ્હી,તા.૬
સંસદના શિયાળુ સત્રનું પહેલું અઠવાડિયું વિક્ષેપ અને વિરોધમાં પસાર થયું હતું. પ્રથમ સમાહમાં રાજ્યસભાની કાર્યવાહી માટે ફાળવવામાં આવેલા પર ટકા સમયનો વ્યય થયો હતો. કાર્યવાહી માટે ફાળવવામાં આવેલ સમયના માત્ર ૪૭.૭૦ ટકાનો ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો હતો. ૧૨ સાંસદોના સસ્પેન્શન અને અન્ય મુદ્દાઓ પર વિરોધ પક્ષોના વિરોધને કારણે ગૃહની કાર્યવાહી વારંવાર સ્થગિત કરવી પડી હતી.
શુક્રવારે રાજ્યસભામાં કામકાજ ૧૦૦ ટકા અને અગાઉ ગુરુવારે ૮૫ ટકા ઉત્પાદકતા હતી. છેલ્લા સપ્તાહ દરમિયાન ગૃહની ઉત્પાદકતા ૪૭.૭૦ ટકા રહી છે.
ગુરુવારે ગૃહ નિર્ધારિત કરતાં ૩૩ મિનિટ આગળ ચાલ્યું, જે સમાહની એકંદર ઉત્પાદકતા ૪૯.૭૦ ટકા પર લઈ ગયું. ખાનગી સભ્યો માટે શુક્રવારે અઢી કલાકના સમગ્ર નિર્ધારિત સમય માટે ગૃહ કાર્યરત રહ્યું હતું. છેલ્લી વખત આવું ૭ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૦ ના રોજ બજેટ સત્ર દરમિયાન થયું હતું.
શિયાળુ સત્રના પ્રથમ સમાહમાં રાજ્યસભામાં બે બિલ - વિરોધ પક્ષોના વિરોધને કારણે ગૃહની કાર્યવાહી વારંવાર સ્થગિત કરવી પડી હતી.
શુક્રવારે રાજ્યસભામાં કામકાજ ૧૦૦ ટકા અને અગાઉ ગુરુવારે ૮૫ ટકા ઉત્પાદકતા હતી. છેલ્લા સપ્તાહ દરમિયાન ગૃહની ઉત્પાદકતા ૪૭.૭૦ ટકા રહી છે.
રાજ્યસભામાં ૨૨ ખાનગી સભ્ય બિલ રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા, જેમાં એક પર ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. તેમાંથી, બંધારણની પ્રસ્તાવનામાં સુધારાની માંગ કરતું બિલ હોલ પર રાખવામાં આવ્યું હતું. રાજ્યસભાના અધ્યક્ષ એમ. વેંકેયા નાયડુ કેટલાક વિપક્ષી નેતાઓ અને મંત્રીઓને મળ્યા હતા. આ નેતાઓએ બંને પક્ષોને ૧૨ સાંસદોના સસ્પેન્શનને રદ કરવાની વિપક્ષની માંગ પર ચર્ચા કરવા વિનંતી કરી હતી. સસ્પેન્શનના મુદ્દે વિપક્ષના સાંસદો સતત ગૃહમાં અને સંસદ પરિસરમાં સરકાર સામે વિરોધ પ્રદર્શન કરી રહ્યા છે. વિપક્ષી સભ્યોએ સસ્પેન્શનના પગલાને "અલોકશાહી" અને "પાસંગીયુક્ત" ગણાવ્યું હતું. જોકે,

ભારત એશિયાનાં સૌથી શક્તિશાળી દેશોની યાદીમાં ચોથા ક્રમે, ચીનનો પાવર ઘટ્યો

નવીદિલ્હી,તા.૬
એશિયામાં દેશોની સંબંધિત શક્તિને ક્રમ આપવા માટે સંસાધનો અને પ્રભાવના આધારે રેકિંગ માપવામાં આવે છે. આ પ્રોજેક્ટ પાવરના હાલના વિતરણનો નકશો બનાવે છે જે તે આજે છે, અને સમય જતાં સત્તામાં થતા ફેરફારોને આધારે પણ માપવામાં આવે છે.
ભારત એશિયામાં મીડિયમ પાવરફૂલ દેશતરીકે સ્થાન ધરાવે છે. એશિયાના ચોથા સૌથી શક્તિશાળી દેશ તરીકે, ભારત ફરીથી ૨૦૨૧ માં મેજર પાવર શ્રેણીમાં થોડું ઓછું પડે છે.
તેનો સ્કોર ૨૦૨૦ ની સરખામણીમાં બે પોઈન્ટનો ઘટાડો થયો છે. ભારત ૨૦૨૧ માં તેના એવરેજ સ્કોરમાં નીચે તરફ ટ્રેન્ડ ધરાવતા અઢાર દેશોમાંનો એક દેશ છે. એવું આ અહેવાલમાં સંસાધનોના આધારે માપદંડમાં શ્રેષ્ઠ પ્રદર્શન કરે છે, જ્યાં તે ફક્ત યુએસ અને ચીનથી જ પાછળ છે. જોકે, કોરોનાવાયરસ મહામારીની અસરને કારણે એશિયાની ત્રીજી-સૌથી મોટી અર્થવ્યવસ્થા માટે ગુમાવેલી વૃદ્ધિની સંભાવના ૨૦૩૦ માટે ઓછી થઈ છે. આર્થિક સમૃદ્ધિ તરફ દોરી ગઈ છે, આર્થિક ક્ષમતા, લગ્નકરી ક્ષમતા, સ્થિતિસ્થાપકતા અને સાંસ્કૃતિક પ્રભાવ: ભારત અન્ય ચાર માપદંડોમાં ભારત ચોથા સ્થાને છે એક તો સંરક્ષણ નેટવર્કમાં ભારત ૭મા સ્થાન છે, જે તેની પ્રાદેશિક રિફ્રેન્સ ડિપ્લોમસીમાં પ્રગતિ દર્શાવે છે. ખાસ કરીને ક્વાડ સિક્સીટી ડાયલોગ જેમાં ઓસ્ટ્રેલિયા, જાપાન અને યુએસનો સમાવેશ થાય છે.

ગત ૨૪ કલાકમાં કોરોના કેસ ૮ હજારથી વધુ, પપર દિવસ બાદ એક્ટિવ કેસની સંખ્યા સૌથી ઓછી

નવીદિલ્હી,તા.૬
ભારતમાં ઓમિક્રોનના મામલા વધી રહ્યા છે. ઓમિક્રોનની સંખ્યા વધીને ૨૧ થઈ ગઈ. ત્યારે કોરોનાના દૈનિક મામલામાં પણ ઉત્તર યદાવ ચાલ્યું છે. ગત કેટલાક દિવસથી રોજના કેસ ૧૦ હજારની નીચે આવી રહ્યા છે. હાલ દેશમાં કુલ ૩ કરોડ ૪૬ લાખ ૪૧ હજાર ૫૬૧ મામલા સામે આવી ચૂક્યા છે. આ સાથે સાજા થનારાની સંખ્યા તેજથી આગળ વધી રહ્યા છે. દેશમાં મહામારીથી મરનારાની સંખ્યા ૪,૭૩,૫૫૫ થઈ ગઈ છે. ગત ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના ૮૩૦૬ નવા મામલા સામે આવ્યા છે. એટલે કે રવિવારની સરખામણીએ સોમવારે જરી આંકડામાં ૫૦૦ દર્દીઓનો ઘટાડો આવ્યો છે. આ દરમિયાન ૮૮૩૪ લોકો સાજા થયા છે. રાહતની વાત એ છે કે કોરોનાના કેસ ઓછા થઈ રહ્યા છે. પપર દિવસમાં સૌથી ઓછા એક્ટિવ કેસ રહ્યા છે. કોરોનાના એક્ટિવ કેસની સંખ્યા ૯૮,૪૧૬ છે. રવિવારે ૮૮૮૫ નવા મામલા સામે આવ્યા હતા. જ્યારે ૯૯૧૮ સાજા થયા હતા. બીજી તરફ દેશમાં ઓમિક્રોનના મામલા સતત વધી રહ્યા છે. દેશમાં અત્યાર સુધીમાં ૨૧ મામલા આવી ચૂક્યા છે. જેને લઈને લોકોમાં ભયનો માહોલ છે. જોકે વિશેષજ્ઞોનું કહેવું છે કે ડરથી વધારે સતર્ક રહેવાની જરૂર છે. ત્યારે બીજી તરફ કોરોનાના દૈનિક મામલા ગત કેટલાક સમયથી ૧૦ હજારથી ઓછા મામલા રહ્યા હતા. જોકે દેશના અનેક રાજ્યોમાં કોરોનાના મામલા ધીરે ધીરે વધી રહ્યા છે. દિલ્હી, બંગાળ, મહારાષ્ટ્ર, ગોવા સહિત અન્ય પ્રદેશોમાં કોરોનાના દર્દીની સંખ્યા વધી રહી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે દિલ્હીમાં કોરોનાના નવા વેરિએન્ટ 'ઓમિક્રોન'નો પહેલો મામલો સામે આવ્યો છે. સંક્રમિત દર્દી તાંજાનિયાથી પાછો ફર્યો હતો.

ભાજપના સાંસદે સંસદ પરિષદમાં કેબિનેટ મંત્રીથી નારાજી વ્યક્ત કરી

નવીદિલ્હી,તા.૬
સંસદ પરિસરમાં ભાજપ સાંસદ અચાનક એ રીતે એક મંત્રી ઉપર નારાજ થઈ ગયા કે અન્ય સાંસદોએ તેને શાંત કરવાનો પ્રયાસ કર્યો અને શાંત કર્યા હતાં. ભાજપ સાંસદ વૃજભૂષણ શરણ સિંહ સંસદ પરિસરમાં એક કેબિનેટ મંત્રીની પાસે ગયા અને તેમણે મંત્રી પર ગુસ્સે થઈ ગયા. સાંસદે મંત્રીને કહ્યું કે તેઓ છ વખત ચુંટણી જીતી ચુક્યા છે અને તે કોઈનાથી ઊંચા નથી ભાજપ સાંસદે મંત્રીને કહ્યું કે તે છેલ્લા ત્રણ મહીનાથી તેમને મળવાનો સમય માંગી રહ્યાં છે અને તમે અત્યાર સુધી તેના માટે એકવાર પણ સમય આપ્યો નથી

VEER PRATAP FOUNDATION

Reg. No. E/3875/S.K.

[આવો કોઈની મદદ કરીએ]

કુલ નહીં તો ફૂલની પાંખડી આ નંબર પર દાન કરી આપવા વિનંતી

દર્દીનું નામ- ગેતાબેન કિરેનભાઈ પટેલ રોગનું નામ- કોંગો હેમરેજિસ કોલર ગમ- રૂપવત

તો ચાલો મદદ કરીએ

ગામના તરફથી આવી ગાઈલિ પરીસ્થિતીમાં ગામના દ્વારા બંધતી સહાય ૬૨૫૫ વિનંતી.

Google Pay Number : 9426730204
Account Number : 115001477993
IFSC Code : GSCB05KBO01

Bank Holder Name: HIRENKUMAR KANTIBHAI PATEL
BANK NAME: THE SABARCANTHA BANK

ડો.બાબા સાહેબ આંબેડકર ના ૬૫ માં નિર્વાણ દિનના પવિત્ર દિને...

અમદાવાદના પાલડી સ્થિત નવનિર્મિત નરસિંહ ભગત છાત્રાલય (બ્લોક-બી) નું લોકાર્પણ કરતાં મંત્રી શ્રી પ્રદીપભાઈ પરમાર



ડો.બાબા સાહેબ આંબેડકર ના ૬૫ માં નિર્વાણ દિનના પવિત્ર દિને અમદાવાદના પાલડી સ્થિત નવનિર્મિત નરસિંહ ભગત છાત્રાલય(બ્લોક-બી)નું મંત્રી શ્રી પ્રદીપભાઈ પરમારના હસ્તે લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું...

લોકાર્પણ કરીને અન્ય બિલ્ડીંગનું પણ ટૂંક સમયમાં નવનિકરણ થશે તેવી અગત્યની જાહેરાત મંત્રી શ્રી એ આ પ્રસંગે કરી હતી...

૦૮ થી ૧૩ વર્ષના બાળકો ભાગ લઈ શકશે અરવલ્લી જિલ્લામાં “મકરસંક્રાંતિ” વિષય પર ૨૪ ડિસેમ્બર સુધી ચિત્રસ્પર્ધા યોજાશે

રાજ્યકક્ષાની ચિત્રસ્પર્ધાનું આયોજન ત્રણ જાન્યુઆરીના રોજ અમદાવાદ ખાતે કરાશે

માહિતી બ્યુરો,મોડાસા રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ ગાંધીનગર હસ્તકની ગુજરાત રાજ્ય લલિતકલા અકાદમી આયોજિત જિલ્લા રમતગમત ક્લબ, અરવલ્લી સંચાલિત “મકરસંક્રાંતિ” વિષય પર ચિત્રસ્પર્ધા યોજાશે...

લોકરક્ષક દળની તૈયારી કરતા પરીક્ષાર્થીઓ માટે મોડાસા ટાઉનહોલમાં માર્ગદર્શક સેમિનાર યોજાયો



મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ અરવલ્લી જિલ્લામાંથી મોટી સંખ્યામાં યુવાનો અને યુવતીઓ લોકરક્ષક દળની પરીક્ષા માટે ઉમેદવારી પત્ર ભરી શારીરિક અને લેખિત કસોટી માટે તનતોડ મહેનત કરી રહ્યા છે...

અરવલ્લીમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાય રહે માટે ૨૦ ડિસેમ્બર સુધી પ્રતિબંધિત હુકમો જાહેર કરાયા

માહિતી બ્યુરો, મોડાસા અરવલ્લી જિલ્લાના શહેરી તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમા કાયદો વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ જળવાય તે માટે ૦૬ ડિસેમ્બર ૨૦૨૧ના કલાક ૦૦-૦૦થી ૨૦ ડિસેમ્બર ૨૦૨૧ ના કલાક ૨૪-૦૦ કલાક સુધી સમગ્ર જિલ્લામાં અધિક જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટ પ્રદિપસિંહ રાઠોડ, અરવલ્લી જિલ્લા, મોડાસાને ગુજરાત પોલીસ અધિનિયમ ૧૯૫૧ની કલમ- ૩૭ (૧) થી મળેલ સત્તાની રુએ પ્રતિબંધિત મનાઈ હુકમો જાહેર કરાયા છે...

ગૃહ રાજ્યમંત્રીશ્રી હર્ષ સંઘવી ની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં અમદાવાદ ખાતે ‘હોમગાર્ડ નાગરિક સંરક્ષણ સ્થાપના દિવસ’ ઉજવાયો

ગૃહ રાજ્યમંત્રીશ્રી હર્ષ સંઘવીના અધ્યક્ષસ્થાને અમદાવાદના લાલ દરવાજા સ્થિત હોમગાર્ડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે ‘હોમગાર્ડ નાગરિક સંરક્ષણ સ્થાપના દિવસ’ ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી...



પ્લાટુનના વ્યવસ્થાપન કરતા અધિકારીશ્રીઓ આને પ્લાટુનના પરિવારજનોને કોરોના વોરિયર્સ ના આશ્રિતોને સહયોગી બનવા અપીલ કરી હતી...

અરવલ્લી જિલ્લામાં ચાલતા COVID-19ના વાયરસને ફેલાવતો અટકાવવા જિલ્લા અધિક નિવાસી ક્લેક્ટરશ્રી દ્વારા પ્રતિબંધિત હુકમો જાહેર કરાયા

મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ હાલમાં ચાલતા COVID-19ના વાયરસને ફેલાવતો અટકાવવા સારૂ તથા અરવલ્લી જિલ્લાના શહેરી તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમા તા. ૦૬ ડિસેમ્બર ૨૦૨૧ ના કલાક ૦૦-૦૦ થી તા. ૨૦ ડિસેમ્બર ૨૦૨૧ ના કલાક ૨૪-૦૦ કલાક સુધી સમગ્ર જિલ્લામાં અધિક જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટ પ્રદિપસિંહ રાઠોડ, અરવલ્લી જિલ્લા, મોડાસાને ગુજરાત પોલીસ અધિનિયમ ૧૯૫૧(સને ૧૯૫૧નો ૨૨મો)ની કલમ- ૩૭ (૩) થી મળેલ સત્તાની રુએ પ્રતિબંધિત મનાઈ હુકમો જાહેર કર્યા...



બગસરામાં અને સાપર ગામમાં રહેતા ૨૦ વૃદ્ધ, અશક્ત, નિરાધાર, માવતરો કે જેમની ઉંમર થતા કામ કરી શકતા નથી તેમજ ગંભીર પ્રકારની બીમારી હોય તેવા માવતરોના જીવન નિર્વાહ માટે વિચરતા સમુદાય સમર્થન મંચ સંસ્થા દ્વારા મિત્તલબેન, અને ડિપ્લોલબેનના માર્ગદર્શન હેઠળ દર મહિને રાશનકીટ આપવામાં આવે છે જેમાં આ માવતરોને ક્રિયાશીલ બધી જ વસ્તુઓ આપવામાં આવે છે...

બીમાસર પ્રાથમિક શાળા ના ઉત્સાહી શિક્ષક શ્રી મદારસિંહ ગોહિલે પોતાનો ૪૮મો જન્મ દિવસ પોતાની શાળાના બાળકો વચ્ચે ઉજવણી કરી અન્ય શિક્ષકોને નવો રાહ ચીઘ્યો

સાંતલપુર તાલુકાની બીમાસર પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષક અને ૪૮ વર્ષનાથ બાળકોને ચોકલેટ ની હહેયણી કરી અને ત્યારબાદ બાળકો અને પ્રમુખ અને રાજપૂત સમાજના યુવા અગ્રણી શ્રી મદારસિંહ બાપુ એ પોતાનો ૪૮મો જન્મદિવસ ઉજવણી અગરિયા વિસ્તારના અને અતિપછાત વિસ્તારના બાળકો વચ્ચે પોતાના જન્મ દિવસની ઉજવણી શાળા ના બાળકોને તિથિ ભોજન આપવામા આવી...ને જન્મ દિવસની ઉજવણી કરી.સૌ પ્રથમ પ્રાર્થનામાં બાળકોને ચોકલેટ ની હહેયણી કરી અને ત્યારબાદ બાળકો અને પ્રમુખ અને રાજપૂત સમાજના યુવા અગ્રણી શ્રી મદારસિંહ બાપુ એ પોતાનો ૪૮મો જન્મદિવસ ઉજવણી અગરિયા વિસ્તારના અને અતિપછાત વિસ્તારના બાળકો વચ્ચે પોતાના જન્મ દિવસની ઉજવણી શાળા ના બાળકોને તિથિ ભોજન કરાવી...